

省厅领导督导检查

没有水就没有生命，没有万物，没有人类；没有水就没有工业、农业、现代化建设。推进水资源集约安全利用迫在眉睫。保护生态环境资源、节约用水人人有责。



2021年12月1日下午14点，陕西省水利厅、安康水利局、平利县政府领导等一行到公司检查节水示范工作，公司副总经理金庆明、生产调度长汪新发、总经办主任郭志坚等公司领导陪同检查，先后对公司生产及生活用水情况进行全面详细的了解。

首先在余热发电水泵房前观看了生产循环用水导视牌，了解用水流程，之后到车间各处检查管网、水龙头、水表安装及河道取水运行情况，公司领导对各处用水情况进行详细的介绍，省厅及市局各级领导对公司循环用水给予了肯定，同时要求公司节约用水，争当节水示范排头兵。现场检查完后到公司行政楼三楼，与公司领导进行了座谈，查看了相关资料，并指出对检查出的部分用水及取水项要求整改。 陕西金龙：黄龙

陕西省“知识产权”系统新闻发布工作培训会在西安举行

2021年12月8日，陕西省知识产权系统新闻发布工作培训会在西安亚朵S·吴酒店隆重举行。

本次培训会是为提升全省知识产权系统新闻宣传队伍的业务素质和舆论引导能力，根据《陕西省委宣传部2021年度新闻发布工作培训计划》安排，而举办全省知识产权系统新闻发布工作培训班。会议由省知识产权局主持，党组书记、局长侯社教同志开班讲话，会议邀请西北大学新闻传播学院院长、博士生导师马锋就全媒体时代舆情处置，西北大学新闻传播学院副教授、博士生导师姜鹏就新媒体时代的新闻发布与媒体沟通技巧做了分享学习，会议学习了贯彻十九届六中全会精神；并学习贯彻落实中省关于新闻发布工作的相关文件精神，国家知识产权局关于知识产权新闻宣传工作的有关安排部署；开展知识产权新闻发布、政务公开、网络舆情应对、新媒体新闻发布技巧等业务知识培训。取得良好的培训效果。

各设区市、韩城市、杨凌示范区市场监督管理局（知识产权局），国家知识产权强县工程试点、示范县，国家传统知识知识产权保护试点县知识产权管理机构，负责新闻宣传的工作人员，局机关各处室、局直属单位，试点示范企业、高校、院所知识产权管理部门，地理标志行业协会及用标企业、知识产权中介服务机构知识产权信息员和。国家知识产权强县工程试点、示范县，国家传统知识知识产权保护试点县知识产权管理机构人员参加了培训。

我公司作为2021年陕西省好商标获得企业，在陕西省好商标评价管理办公室的通知下，派代表参会，通过培训学习，对下一步加强公司信息管控、强化舆情管理，增强企业危机公关树立正面形象具有现实指导意义。 陕西金龙：刘建树

技术管理中心组织开展集团公司红旗设备评选活动

12月16日-12月19日期间，根据集团公司《红旗设备评比管理办法》Q/JL-JS-36-V.1和《12月份重点工作计划》，技术管理中心组织开展了2021年集团红旗设备评比活动。

通过车间申报、保全部审核、子公司评比、集团公司复评等程序，结合红旗设备的评比标准、效益指标，竹溪瑞城水泥有限公司推荐的水泥磨（编号1417，规格型号Φ3.8m×13m）和陕西金龙水泥有限公司推荐的余热发电汽轮机组（规格型号NG-0.85）通过了本次集团公司红旗设备评比。

本次评比旨在树立标杆设备，推动设备管理规范化、标准化，提高子公司设备管理水平，引导子公司员工加强设备管理，充分发挥设备潜力，节能降耗，激励员工人人参与管好、用好、修好设备，从而改善设备运行状况、增加经济效益。 技术管理中心：石洛臣



一盔一戴

一盔一戴，安全常在。

随着科技的发展，人民的出行更加的方便。但同时也接连发生很多的安全事故和隐患。但我们如果在使用非机动车及激动摩托车时戴上头盔，驾驶机动车辆或乘坐时系上了安全带，那么我们的安全也加了一份保险。

戴好头盔，心里就有了一份安全感，不止心里，身体上多了一份保障。每个人的生命都很宝贵，所以要珍惜生命，为自己行驶在马路上一份保护措施，防止意外发生。生命只有一回，要珍惜不能浪费，戴好头盔，系好安全带；以身作则，感染身边的人，要保护好自己，为家人着想。人人都有责任去保护自己不受伤害，减少安全事故中发生的不幸，这样大家的安全都有了一份保障。 陕西金龙：罗红

公告

本期在《金龙天地》、集团网站及微信公众号公布的稿件稿费内容如下：

技术管理中心：石洛臣1篇，稿费70元（B级）。
财务审计中心：许燕3篇，稿费100元（A级）、70元（B级）、60元。

陕西金龙：刘建树1篇，稿费70元（B级）；黄龙2篇，稿费100元（A级）、70元（B级）；王森林1篇，稿费70元（B级）；罗红1篇，稿费60元。

竹溪瑞城：龚琴1篇，稿费100元（A级）；翁茂琴1篇，稿费60元。

竹山金龙：胡金2篇，稿费70元（B级）、70元（B级）；陈蕾1篇，稿费60元、。

《金龙天地》编辑部
2021年12月27日



2021年第12期 竹溪瑞城主办 2021年12月27日 星期一 内部刊物

竹溪瑞城为退休职工举办欢送会

“春风化雨数十载，荣休乐享夕阳红”，2021年12月27日下午，退休职工欢送会在竹溪瑞城二楼会议室举行。公司总经理、生产副总及各部门主任齐聚一堂，热烈欢送退休职工明昌荣、蔡仲林、赵华喜、杨家富4名同志光荣退休。

各位领导对4位退休职工数十载如一日的扎根在公司，无私奉献的精神表示衷心的感谢！对他们的辛勤工作、甘为孺子牛的工作态度给予了高度赞扬，虽然退休同志的职业生涯结束了，但是自由的退休生活才刚刚开始，祝福退休同志在退休后生活美满、身体健康、家庭和睦、保持年轻的心态面对退休后的生活。

随后，退休职工纷纷表达与公司同甘共苦、同舟共济结下的深厚情谊，感谢公司领导多年来的关心和支持，在他们光荣退休之际举办欢送会，让他们感受到了“家”的温暖，领导的关怀，同时他们也祝福公司未来更美好。

最后公司领导把退休纪念品及退休慰问金送到每位退休同志的手中，献上退休纪念奖牌，并与退休职工合影留念。

竹溪瑞城是每位职工的“家”，职工在公司辛劳一辈子，对公司有着深厚的感情。总经理余华辉真诚的邀请光荣退休的职工常回家看看，关心公司的发展，继续支持公司的各项事业。路在远方，家永远在这里！公司会不遗余力的继续为退休职工办好各项事务，服务大家。 竹溪瑞城：龚琴



★ 抗击疫情 ★

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，时刻牵动着国人的心魄。截止今日，关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情依旧是扎在人民心中的一根刺，让我们对战胜疫情充满了信心和斗志。

“战毕肺炎天下事，赢得生前身后名”，在这场没有硝烟的战“疫”里，谁也不是“局外人”“旁观者”，14亿中华儿女必将携手共进、同心戮力。29日，中共中央组织部发出通知，要求各级组织部门坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职、有效发挥作用。作为一名职工，我一定要紧紧围绕此次“疫”情做好相关防范工作，坚决做到信念坚定、尽忠职守、团结共进，顺利通过此次“疫”考。

这场病毒来势汹汹，短短10多天确诊人数逾2.8万例，举国上下迅速全面打响疫情防控阻击战！无私奉献的医护人员放弃和家人团聚的假期，一直坚守自己的岗位；悬壶济世的医学科研专家赶赴疫区前线，遏制疫情，保护亿万中国人；英勇无畏的人民子弟兵援助抗击疫情工作；正直善良的新闻工作者排除万难第一时间为我们提供最新的疫情信息；敢于担当的党员干部做抗击疫情的排头兵；企业家、海外同胞慷慨解囊；国际友人捐赠物资……，还有自觉自律宅在家不给国家添乱添堵的你我他。少出门，不访友，勤洗手，常通风，关注疫情，不传谣言，大家众志成城，抗击疫情。

在这众多的英雄人物中，令我印象深刻的是钟南山院士，84岁高龄的他坐上广州开往武汉的高铁，赶往疫区前线，带领着医护人员共抗病魔。钟南山院士每天高强度的工作，夜里只能睡4个多小时。当看到他双眼浮肿和大家汇报疫情时，我感到万分心疼，难怪人们都说：“有袁隆平就有饭吃，有钟南山就不怕生病。”钟爷爷您就是大家的治病“良药”，您就是大家的“定心丸”啊！我们都要向您学习，做一个勇于奉献的人。

疫情就是命令，防控就是责任。作为企业来说，强化铁一般的担当、严明铁一般的纪律，对在疫情防控工作中不守纪律、不能担当、失职渎职、等违纪违法问题，坚决依法依规严肃处理，为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪法监督保障。要高度重视、提高警惕，做好疫情防控的充分思想准备和工作准备，将人民群众生命安全放在首位。

作为公司来说，我们也应该把疫情当做命令，管理员工严格按照疫情防控的要求来。各级党组织和广大党员干部冲锋在第一线、战斗在最前沿。党支部和共产党员就是群众的主心骨，我们要把疫情当作命令，把基层当作前线，发挥好党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，紧紧依靠群众坚决打好疫情防控阻击战。

普通的我们无法到达正面战场与病毒作战，我们只能做好后勤工作，不出门，少出门，勤洗手，戴口罩，这是为了不给他们添麻烦。为生命喜悦，万物都歌颂你的慈爱，大地诉说你的恩情。 竹溪瑞城：翁茂琴

